

我市招募驻外地高校代言人 协助校园招聘有劳务费补贴

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社)为促进大学生就业,吸引宁波籍生源及愿赴甬就业、创业的同学,从现在起,宁波市人才服务中心将招募宁波籍高校在校学生成为甬城驻各高校校园代言人。这些代言人在校期间,要正面宣传宁波形象,提高城市影响力,并与市人才中心一起共同为宁波的引才作出贡献。

宁波市人才服务中心是宁波市人力资源和社会保障局直属从事公益服务的全民事业单位(公益二类),人才中心所属中国宁波人才市场是浙江省唯一的国家级人才市场,是浙江省四星级文明规范市场。目前,人才中心已形成较为完善的人力资源服务体系,成为长三角南翼最具影响力的人力资源平台之一,无论是市场规模、运作水平还是服务质量,均居全国政府所属人才交流服务机构前列。

“我们在外地学校开展校招的时候发现,很多学生都不太了解宁波,导致他们在就业时没有选择宁波的企事业单位。”市人才中心相关负责人说,为此,他们计划在外地有条件的高校,每所学校招募2~3名代言人。接下来,他们将为这些代言人建立一个微信群。除了发布与宁波有关的引才政策、宁波的风土人情外,还会及时把各类应届生的招募信息发布到群里,再由这些代言人在学校里广泛宣传。

当然,想当代言人也不是很容易的。这名负责人说,要求代言人必须是各高校在校学生,优先考虑宁波籍学生;具有回甬创业、就业意向;具有较强的沟通协调能力及团队合作精神;优先考虑熟悉本校就业网站、微信、BBS、社交网站等渠道;优先考虑老师助理或学生会干部。

在正式“任职”后,这些代言人必须担负起宣

传宁波形象,提高城市影响力,联系宁波籍在校同学,团结友爱,互帮互助,协助开展“宁波专场”招聘会的前期宣传和现场招聘工作,与就业办及院系老师协调招聘工作等重任。

市人才中心将为代言人提供不少福利待遇:宁波优质企业校园招聘工作实践机会;宁波知名企业假期实习生绿色通道,应届毕业生优先进入面试机会;优秀校园代言人的荣誉证明;在校期间组织优秀活动可申请企业经费赞助;春秋招聘旺季,由市人才中心组织的校园活动现场协助给予劳务费补贴;暑假期间组织培训及沙龙。

联系部门:宁波市人才服务中心招聘事业部(宁波市兴宁东路228号);**联系人:**袁老师;**联系电话:**0574-83867125;**网址:**www.nbrc.com.cn;**E-mail:**290078980@qq.com。



现场摘掉涉嫌虚假广告的牌匾。记者 崔引 摄

联合检查组复查教育培训机构 一些“钉子户”已着手整改

本报讯(记者 徐叶 实习生 陈斯源 通讯员 杨增军)一而再,再而三,联合整治组“杠”上“钉子户”,反复比拼韧劲,终于将其“撬”起。今年以来,我市对违规教育培训机构施以前所未有的打击力度。昨日,市教育局会同消防、市场监管、民政等多个部门,对曾经被全市通报的教育培训机构进行复查。那些被勒令整改的培训机构,如今怎么样了?记者跟随联合检查组一行,再次前往采访。

7月初,联合整治小组曾在全市范围内进行查处。其中,江北、鄞州、海曙等区各有一家龙文教育被查。深挖“黑履历”,教育部门发现这家培训机构分店多,还屡查不改。常常通过搬迁培训地等方式,和教育部门玩“猫捉老鼠”游戏。

在此前的查处中,工作人员发现其位于鄞州的培训点只有“单通道”,按照消防“双通道”的标准是通不过检查的,需要整改。办学资质方面,未能申领“办学许可证”。

此次“复盘”,该培训点已租下了隔壁的场地,可改成“双通道”达到消防验收标准。鄞州区教育局相关负责人表示,龙文教育在鄞州区的4个培训点都在积极整改,争取达标后领取真正的“办学许可证”。记者了解到,龙文教育在全市有10个培训点,都已承诺彻底整改。目

前,已全部给出了整改方案。

除了重点整治的“钉子户”外,还有一批在学校周边经营的违规培训机构也被复查。如位于东湖小学边上的金色雨林培训机构,消防等已基本整改结束,但还有一些细节问题需要继续处理。

鄞州区教育局工作人员称,只要接到市民举报,工作人员就出击检查,无论是什么情况,都会给一个回复。“整治行动启动以来,几乎天天在查。”工作人员说,这是一场持久战,下一步将分类进行整治。

复查过程中,也有培训机构认为已整改好了,但还是被揪出了不少问题。

博智教育培训学校位于海曙中山西路海光大厦,经消防检查,依然存在不少不符合规定的情况。在同一幢大楼的启程修学馆开成了托班,中午11点多,孩子们正在教室里写作业,一大箱快餐已送到。培训机构老师称:“都是快餐店直送的,食品安全没问题,从没小朋友吃坏过。”然而,这样操作是违规的。市教育局工作人员称,开班管孩子,需要餐饮、卫生方面的许可证,学生饮食不可靠经验判断。此外,该机构还无法出示相应的证件。海曙区教育局已对上述培训机构的负责人进行了约谈,责令限期整改。

高考三段平行志愿 今起投档

请关注后续征求志愿机会

本报讯(记者 李臻)我省高考三段平行志愿今天起投档录取,预计8月10日晚考生可登录浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)或浙江考试微信公众号查询自己的录取状态。

今年浙江省高考三段平行志愿在8月8日上午8:30投档。根据模拟投档情况,预计还会有部分未完成招生的院校专业,将在后续实行扩大比例征求志愿,具体将视第三段投档录取后的计划缺额情况而定。

也就是说,三段线下及三段线上尚未录取的考生,后续还将有被高校录取的机会。按我省录取进程,将于8月11日统一公布普通类征求志愿计划,考生可在浙江省教育考试院网站“浙江省高校招生考试信息管理系统”中查看,全省统一在8月12日填报征求志愿。建议有关考生及时关注省教育考试院网站征求志愿通告,并好好利用降分机会,确保及时了解并按时参加征求志愿填报。

从2017年我省三段招生情况看,省教育考试院曾划定降分征求志愿资格分数线,征求志愿的对象则仅限于总分(报考省内院校含省内地方性政策加分)达到征求志愿分数线及以上、尚未录取(预录取视为录取)的考生。

接下来一周,录取工作进入尾声,有关考生请务必关注这些时间节点:

8月8日~9日,普通类第三段平行志愿、艺术类第二批和体育类征求志愿投档录取;

8月10日晚上,考生可查询自己的录取状态;

8月11日上午,公布普通类征求计划;

8月12日8:30~17:30,普通类征求志愿填报;

8月14日,普通类征求志愿投档录取;

8月中旬,2018年高考录取结束。

此外,随着录取进入收尾阶段,某些招生诈骗卷土重来。近年来,我省现阶段时有非法中介机构及培训学校发布“只要交钱,就能征求志愿降分录取”“上浙江统招预科大学,无高考分数限制”等信息,甚至冒用浙江省教育考试院的名义、张冠李戴地配上浙江省教育考试院网站截图,利用考生和家长急于升学的心理,设置各类陷阱,达到骗取钱财的目的。对此,考生和家长一定要擦亮双眼,注意鉴别高考招生信息,切勿轻信谣言或某些中介盈利机构的误导宣传,谨防上当受骗。